

Во Дворце искусств в Минске проходил международный научно-практический инновационный форум «INMAX 2018». Организаторами форума выступили Минский городской исполнительный комитет совместно с центром молодежных инноваций.

Формат мероприятия предполагал обширную образовательную программу: множество секционных заседаний, семинаров, круглых столов, которые затрагивали актуальные проблемы современной науки (историю, юриспруденцию, экономику, информационные технологии и другое). Участие в форуме принимали студенты, магистранты, аспиранты и молодые ученые.

В категории «Первый шаг в науку» приняли участие курсанты третьего курса факультета милиции. Их научные работы, подготовленные в рамках научно-исследовательской работы кафедры правовых дисциплин, были оценены комиссией. В результате в этой категории все призовые места достались представителям Могилевского института МВД:

- диплом I степени у курсанта Артема Игнатенко;
- диплом II степени у курсанта Кирилла Романовича;
- диплом III степени у курсанта Артема Выскребцева.

Курсант факультета милиции Андрей Гурков отмечен почетным сертификатом форума «INMAX 2018».

Также диплом первой степени в категории «Научные стремления», проводимой среди аспирантов и молодых ученых, завоевала преподаватель кафедры правовых дисциплин института майор милиции Ольга Становая.

Любовь ШУМИЛКО
Фото автора